

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa sa repićem

**Šifra proizvoda:** YOU2T00319

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet slobode i senzualnog istraživanja sa našim revolucionarnim proizvodom, **analnim plugom sa repićem**. Ova izvanredna igračka za odrasle savršena je za sve koje žele obogatiti svoje intimne trenutke i istražiti nepoznato. Osmišljen s pažnjom na svaki detalj, ovaj **analni plug sa repićem** pružit će vam nezaboravno zadovoljstvo i udobnost. Njegov prečnik od 4 cm i dužina od 12,5 cm idealni su za iskusne korisnike, ali i za one koji tek započinju svoju avanturu u svetu intimnih igračaka.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog proizvoda je korišćenje visokokvalitetnog, phthalate-free silikona, koji ispunjava stroge EU standarde uz siguran i hipoalergen pristup. Ovaj materijal ne samo da garantuje bezbednost prilikom upotrebe, već pruža i izuzetnu udobnost koja će vas oduševiti. Zaboravite na brige i uživajte u punoj slobodi dok istražujete svoja čula.

Osim toga, **analni plug sa repićem** dolazi s dužinom repića od približno 50 cm, izrađenog od mekog poliester. Ova dodatna dimenzija može transformisati svaku seansu u nešto potpuno novo i uzbudljivo. Zamislite iznenađenje koje ćete prirediti svom partneru ili partnerki kada im predstavite ovu jedinstvenu igračku. Uživajte u dubljem povezivanju i otkrivanju novih dimenzija uživanja.

Sa voodootpornim kvalitetom, **analni plug sa repićem** omogućava vam da se opustite i uživajte bez brige o postavljenim granicama. Čišćenje nakon upotrebe je brzo i jednostavno, dok elegantna crna boja i minimalistički dizajn privlače poglede i pozivaju na istraživanje. Lakoća korišćenja i savršena težina od samo 0.17 kg čine ga idealnim izborom za sve ljubitelje diskretnih, ali efektnih igračaka.

Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno za istraživanje sveta zabave za odrasle. Svakim danom radimo na tome da proširimo našu ponudu i obezbedimo vam najkvalitetnije

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

proizvode koji se mogu pronaći na tržištu. Istražite našu kolekciju i dopustite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi vaš intimni život bio ispunjen uzbuđenjem i srećom.

Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete se potpuno osloniti na našu posvećenost vašoj privatnosti i komforu. Uživajte u sigurnom i povoljnom online iskustvu kupovine, koje će vas uvek iznova navesti da se vraćate po nove avanture. Ne čekajte više, isprobajte **analni plug sa repićem** već danas i otkrijte slobodu koja se krije iza svakog trenutka provedenog u igri. Bilo da ste iskusni ili tek počinjete, naš proizvod će zasigurno osvježiti vaša iskustva i otvoriti vrata novim uzbuđenjima. Prepustite se i uživajte u putovanju koje vodi do otkrivanja vaših najdubljih želja. Izaberite zadovoljstvo i istražite nove horizonte sa našim **analnim plugom sa repićem**.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa sa repićem YOU2T00319
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	You2Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144524020
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------